

本报讯(记者 刘俊礼)据省气象台昨天最新预报,今周一周,全省天气有晴有阴,会出现两次小范围降水天气,气温大幅下降,市民应注意保暖。

据介绍,本周我省天气虽然维持晴好态势,但气温滑落较快。目前冷空气前锋已过我省,短期内继续东移南压,我省转受冷高压控制。今明两日,受一股冷空气影响,“天公”多变,周一,南部阴间多云,部分地区有小雨;北部晴天;其他地区多云。周三,受冷空气影响,全省多云,偏北风4级左右,气温下降4℃左右。未来两天,我市晴到多云,气温5℃~19℃。

冷空气过后,全省天气恢复平稳,周内其他时间全省以多云到晴天气为主。周平均气温:西部山区和北部9℃~11℃,其他地区11℃~13℃。周内极端最低气温:西部山区1℃~3℃,其他地区4℃~6℃。

气象专家介绍,由于冷空气活动较弱,昼夜温差大,是感冒发病率高的季节,大家应加强身体锻炼,增强抵抗力。

本报讯(记者 王红)“这个项目投资额需要多少?”“总店提供技术培训吗?”“加工后的成品集中回收吗?”……揣着同样的创业梦想,10月27日~28日,省会近5万市民在“2007中国郑州创业成果展览创业项目推介会”上寻找商机。

27日上午9时,虽然创业推介会尚未正式开始,郑州商品交易馆内外近4000平方米展会现场已经人潮涌动,260个创业项目展台前个个围满了人。记者在推介会现场看到,参会的创业项目投资金额从几千元到数十万元不等,涵盖了家装建材、工业制造、新兴科技、餐饮服务、商业贸易、文化教育等六大领域,而其中以5千至3万元投资额度的个体餐饮、手工编织等创业项目最受青睐。

在参观了展会现场的数十家餐饮创业项目后,金水区的下岗女工郭桂芬经过反复比较,最终选定了一家土豆粉连锁店。郭女士表示:“下岗后家里的经济条件不算宽裕,选择创业项目还是挑投资小、风险小、收益稳定的,土豆粉加盟店技术条件要求不太高,培训周期短,又有一定的市场空间,比较适合我家的实际情况。”

针对市民高涨的创业热情,市劳动保障部门提醒创业者:既然是创业投资,市场就存在风险,因此在选择创业项目时一定要全方位考虑,尽量选择自己熟悉的领域。同时,为了提高创业成功率,下岗失业人员创业前不妨先参加劳动部门免费提供的SYB创业培训,提高自身的综合能力,尽可能地规避创业风险。

据介绍,自我市2004年引进SYB创业培训以来,3年中已组织创业培训115期,培训3450人,其中成功创业2391人,并通过创业吸纳就业人员8567人,实现创业带动就业的倍增效应,使创业成了新的就业增长点。

自2004年开展绿色创建活动以来 604个单位成标兵

农民模特展风采

稻谷镰刀上舞台



昨天下午3点,由河南省中国中部崛起促进会主办的“宋砦杯”首届河南省新农民模特服饰展演大赛决赛在郑州举行,郑州二七区侯寨村模特队、郑州张魏砦农民模特队等来自省内的9支农民模特队进入了决赛,经过激烈的角逐,郑州张魏砦农民模特队等三个模特队获得了本次比赛的金奖。 本报记者 曹克摄

三年前,88岁的王杰老人被诊断为癌症晚期,而今老人每天锻炼16个小时,生吃蔬菜两三斤。他说——

“我的目标是活到130岁!”

本报记者 刘玉娟 文/图

今年88岁的王杰,三年前曾被北京、郑州等多家权威医院的专家确诊患上前列腺癌晚期和骨癌晚期,已全身扩散,医生宣判他最多活不过3个月。昨日上午,在市五一公园,记者却看到了精神矍铄的老人。他架着双拐,面色红润,一边练着太极抱球的招式,一边欣然接受记者的采访。



久坐不动落下病根

“我是个老司机,年轻时开军车,老了开货车,久坐不动落下个前列腺毛病。”说起怎么患上癌症,老人陷入了回忆。上世纪30年代,王杰参加抗战,1941年加入中国远征军,驾军车驰骋在史迪威公路上,右臂被日军子弹打成残疾。新中国成立后,在四川运输公司搞运输,直到1974年在郑州纺织机械厂依旧开运输车,61岁退休。

他分析说,也许是长年开车久坐不动的原因,2001年,他突然感觉臀部及大腿部分疼痛难忍,刚开始一直当坐骨神经痛治疗,到2004年上半年,阵痛更加剧烈频繁,儿子们把他领到河医拍片子,医生怀疑是前列腺癌晚期。2004年下半年,王杰来到北京一家医院被确诊为“前列腺癌D期”。

以毒攻毒与癌魔抗争

出了医院门,他对家人说:“我不想叫癌症打死!打鬼子我都不怕死,能怕个癌症?”家人于是带他找到一位多年研究癌症的学者,这名学者帮他找到张仲景治“毒疮”的方子,内含蝎子、蜈蚣、毒蛇等,还配有天龙(壁虎)、地龙(蚯蚓)、砒霜等十多种毒性很大的药材。学者拿着这个药方再三告诫王杰:“这可是要命的方子,你一定要慎重试用!”王杰说:“反正都是一死,还不如叫我死马当活马医!”

“一般患者千万不可胡乱效仿!吃这个方子,因我自己配药剂量不当,都死过去三回,送到医院洗了三回胃。”说到这里,王杰说,等他通过自身

实验成功后,他会把这个治疗癌症的古方,包括他自己的抗癌经历写成一本书,告诉世人以资借鉴。

独骑三轮到京城

“活动活动,不活就不动,想活就得动!动、动、动!”王杰说,服药后他躺在床上吃不下饭,吃不下饭,结果还是等死,他急得在床上打滚,但滚着滚着,他感觉身上好像还有点力气,滚热了,他叫人帮他脱了外裤继续满床打滚。滚来滚去,半个月后,他有了食欲,一顿能喝半碗牛奶,随后发展到每天能吃一碗粥。半年后,老王能下床了!后来能架拐走动的他,骑上三轮车四处走动。随后,他辞退了护理工,独自一人租住到中原区五龙口村的一间民房。目前,他除了吃饭睡觉,每天都要骑上三轮车活动16个小时,每天不少于45公里路程!

王杰老人称自己从不炒菜,吃生萝卜、青菜、黄瓜等各种各样的蔬菜。每天至少要吃掉两三斤新鲜蔬菜,洗干净切碎后生吃,他说这样不破坏蔬菜的营养。另外,他还推荐人们要多喝粥,不喝“八宝粥”,而是要喝“二十八宝粥”,在粥里多放大豆、青豆、绿豆、黑豆、豇豆等十几种甚至二十多种豆类,在锅内煮熟。

今年5月19日,王杰老人为宣传2008年奥运会,骑着三轮车从郑州出发一路到京城,宣传奥运精神。在五一公园,有人佩服地对王杰说:“你老人家能活到一百岁!”王杰却认真地更正:“一百岁,我还打算出书哩,我的目标是活到一百三十岁!”

醉汉掉入深沟 多方联合救人

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中)昨日,一醉汉在新密青屏山某歌厅饮酒过量,出门后不慎栽入10余米深的沟里,新密市公安局出动多个警种,经过40分钟营救,才将受伤的醉汉救出。

昨日17时许,接到110指令的新密市公安局青屏派出所副所长董建伟,立即带领值班民警赶到事发现场。只见一名大约30多岁的男子躺在一个10余米深的山崖下,山崖的前面是一处民房,山崖与民房形成不足3米宽的狭沟,民房东边也是一处陡崖,西侧隔着一道两米多高的围墙是一座垃圾小

山,该醉汉正好掉进该狭沟里。民警们爬上垃圾山,顺着围墙跳到狭沟里,推推头上流着鲜血还打着呼噜的醉汉,醉汉不住地嘟囔:“别走,我还没喝够,你们不够哥们,为啥把我一个人撇下走了?”让人哭笑不得。

醉汉约有200斤重,民警们费了好大劲把他捆在120车带来的担架上,附近执勤的交警、特巡警及消防大队民警赶来增援,才将担架抬过围墙,顺着从垃圾山铲出的小道抬到等候的120救护车上。救助持续了40多分钟。

目前,醉汉还在医院治疗。

幼童手指被夹 民警巧计施救

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中)昨日,一名3岁幼童在家玩耍时,4个小手指被门缝死死夹住无法拔出,疼得撕心裂肺地大哭,接警的民警火速赶到现场,找来两把螺丝刀将木门撬开缝隙,使幼童的手指安全拔出。

昨日下午3时许,新密市公安局特巡警大队民警接到求助报警后来

到青屏大街和文峰路十字路口的乔女士家里,只见她3岁的女儿孙某的4个小手指被夹在房门的合页夹缝里,疼得大声哭叫着。民警们立即奔下楼,从警车里找来两把螺丝刀,把两把螺丝刀插在夹住小女孩手指的门缝里,然后用力敲开门缝,小女孩的手指随着门缝的张大,安全地将手指拔了出来。

免灾实为骗财 一迷信女子险些二度被骗

本报讯(记者 高凯 通讯员 吕冉)一女子夜梦家人出车祸,为求“破灾”,就找算命先生帮助,结果险些被算命先生骗走6000元“免灾费”。

9月份,中牟县的卢某晚上做梦梦见家人出了车祸,迷信的她一下子慌了神,便想找算命先生“破灾”。在一朋友介绍下,她来到郑州金水区佛学社找算命先生帮助。算命先生徐某抓住卢某急于“免灾”的心理,让卢某到一寺庙捐款2000元,卢某言听计从。

一星期后,自认已“破灾”的卢某很兴奋,没想到算命先生徐某又打来电话告诉卢某,他又算出卢某

的家人在11月份有灾,让卢某再拿4000元“免灾”。于是卢某又让家人凑齐了4000元。家人劝她不要如此迷信,但卢某不听。卢某的母亲对她说,你捐钱时躲在一旁看看,他们有没有捐钱给寺庙。

10月26日,卢某跟着徐某和一名“算卦先”胡某到指定寺庙捐款,徐、胡二人让卢某在外等候,由他们二人向庙里的师傅求“免灾”之法。卢某悄悄跟在后面,发现徐、胡二人将钱平分。随后,二人又将“破灾”说法给卢某,卢某记下后直奔派出所。杜岭街派出所的民警根据卢某提供的线索,将徐、胡二人抓获。



好端端的广告栏,被小广告贴成了“大花脸”。记者昨日下午在火车站附近看到,一马路西侧的四个广告栏都被贴上了招聘公关先生的小广告,十分影响窗口形象,希望有关部门能管一管。 本报记者 安群英 摄

五万市民来觅「金点子」

创业项目推介会上,投资小的个体餐饮、手工编织受青睐

快快乐乐环卫工

二七区16名“首席”免费游广州深圳

本报讯(记者 安群英文/图)“以前只在电视上看过广州、深圳,这一次我们也能免费逛逛了。”昨日下午,50多岁的清扫工闫师傅和他的15位“首席环卫工”同事脸上笑成了一朵花。再有一个小时,他们就要坐上开往广州的火车,到广州、深圳等地免费旅游。

工。为他们举行的公司负责人说,公司先后开展了五届“首席”评选活动,今年的“首席”评选竞争激烈,共有300多名环卫工参与竞争。在同等级段、同等面积、同等路况、同一时间的条件下,选出5名“首席质检员”,4名“首席清扫员”,4名“首席保洁员”,1名“首席中转操作工”,1名“首席垃圾运输司机”,1名“首席修理工”,每人奖励微波炉一台,每月加30元绩效工资,并奖励他们到珠江三角洲的城市免费旅游。

